TectT no MatemMatTuke CpepHee
apupmeTnyecKkoe 5 Knacc
oOTBeTaMMu

Ona npoBepku 3HaHWUW no npeaMeTy MaTemMatTmka ynobHO McCnonb30BaTb
rotoBble COOPHUKWM 3apaHUW M BOMPOCOB. TeCcT N0 MaTeMaTuke
CpenoHee apupMeTnyeckoe 5 Knacc C oTBeTaMum MNOMOXeT ObICTPO
nposectTn aygut Yy WKOJIbHNKOB.

1 BapuaHT

1. dsnderca nu yucno 5 cpegHuM apupMeTmyeckum yucen 5,4; 4,6;
5,7; 4,37

1) pa
2) HeT

2. Muta nouMMan naTb OKyHeu. WX pnuHel: 20 cMm, 18 cMm, 16 cMm, 22
cM, 14 cMm. KakoBa cpefgHas OJSIMHA MOUMAHHLIX OKYHEeW?

1) 15 c™m
2) 20 c™M
3) 18 c™m
4) 17 c™m

3. ABToMObUMAbL €xan 2 4 Cco CKOpoCTblw 40 KM/4Y4 M 3 4 CO CKOPOCTbI
60 KM/4. KakoBa cpefHasi CKOpPOCTb aBToM0bOuNns Ha BCeM nNyTu?
BoibepuTe BepHOe pelweHue 3apgayu.

1) 60 + 40 = 100 (kM/u4)
2+ 3 =5 (4)

100 : 5 = 20 (KM/u4)
OtBeT: 20 KM/u

2) 40 - 2 = 80 (kM)
60 + 3 = 180 (kM)
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180 + 80 = 260 (kM)
2+ 3 =5 (u)

260 : 5 = 52 (kKM/4)
OtBeT: 52 KM/u

4. BepHOo N BbLINOSIHEHbI BCE BbLIYUCIEHUA?

0,32 : 8 =0,04
0,4 : 5=20,08
15,6 : 3 =5,2

2) HeT
5. OueHuTe NpaBWIbHOCTb BbLINOJIHEHUA [OENeHUs.
307,7 |84
306 (0,05
170

170
0

1) BepHO
2) HeBepHOo

6. YeMy paBHO 3HaueHMe X B ypaBHEHUU

2,375x + 3,625x = 600,67

1) 60,1
2) 601

3) 10,01
4) 100,1

7. KaTtep wén no TeyeHUWw pekKu CO CKOopoCTbi 30 KM/4, a MNpOTUB
TeyeHns — CO CKOpocCTbi 25,8 KM/4. KakoBa CKOPOCTb TeYyeHusa?

1) 4,2 kM/u
2) 5,2 KM/u
3) 2,1 KM/4
4) 35,8 KM/



8. llepuMeTp KBapgpaTta paBeH 6 OM. KakoBa OnMHa ero CTOPOHLI?

1) 0,15 oM

2) 1,5 oM

3) 15 oM

4) 24 oM

2 BapuaHT

1. dsndetrca nu yucno 4 cpegHuM apupMeTmyeckum yucen 3,5; 4,5;
3,8; 4,27

1) pa
2) HeT

2. B TeaTpajibHOM KpyXKe 3aHUMAWNTCH WecTepo YYEHUKOB pa3HbIX
Bo3pacTtoB: 14 nert, 12 net, 13 netr, 9 ner, 13 ner, 11 ner.
KakoB cpegHun BO3PaCT YYEHUKOB?

1) 13 nert
2) 11 nert
3) 10 nert
4) 12 nert

3. Tennoxon wén 5 4 Cco CKOPOCTbLI 32 KM/Y U CTONIbKO X€ BpPeMeHMU
CO CKopocCcTbi 28 KM/4Yy. KakoBa cCpefHAqa CKOpPOCTb Tensoxopa Ha
BCEM nyTu? BolbepuTe BepHOe peweHne 3afgaudu.

1) 32 + 28 = 60 (kKM/y4)
5+ 5 =10 (yv)

60 : 10 = 6 (KM/\4)
OrBeT: 6 KM/Y

2) 32 + 5 =160 (k™M)
28 + 5 = 140 (k™)
160 + 140 = 300 (kM)
52 =10 (u)

300 : 10 = 30 (KM/u)
OtBeT: 30 KM/u



4. BepHO nu BbINOJIHEHbI BCE BbIYUCIEHUA?

0,56 : 7 =0,08
0,3 : 6 =0,05
40,5 : 5 = 8,1
4 : 80 =0,5

1) pa
2) HerT

5. OueHnTe NpaBWNbLHOCTb BBIMOSIHEHUA AENeHus.
_318,6 |45
315  |7,08
360

360
0

1) BepHO
2) HeBepHOo

6. quy paBHO 3Ha4deHUe X B YypPaBHEHUMU

3,711x + 0,289x = 800,47

1) 20,01
2) 200

3) 200,1
4) 20,1

7. Katep wén no Te4YeHWU pPekKu CO CKOPOCTb 29,6 KM/4Y, a MNpoTuB
TeYeHUs — CO CKOpPOCTbi 24 KM/4. KakoBa CKOPOCTb Te4yeHua?

1) 4,6 kKM/u
2) 26,3 KM/\
3) 52,6 kM/y
4) 2,3 KM/u

8. [llepuMeTp pPaBHOCTOPOHHEro TpeyroJsibHWka pasHa 4,8 oM. Kakosa
OJIMH@ CTOPOHbLI TpeyrosibHuKa?

1) 16 oM



2) 1,6 oM
3) 2,4 oM
4) 14,4 oM

OTBeTbl HAa TeCcT no mMatematuke CpegHee apupmetTunyeckoe, [leneHue
necsaTU4YHOU ApodM Ha HaTypanbHOe 4HUCNOo

1 BapuaHT
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